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Zadanie 1

Marek wazy cukierki, ktére kupit na swoje przyjecie urodzinowe. Udato mu si¢ utrzymac
rownowage na wadze szalkowej, gdy na jedne szalce postawil odwaznik 30 gramowy i
55 cukierkow, a na drugiej szalce odwaznik 20 gramowy i 60 cukierkéw. Ile wazy jeden

cukierek?

Zadanie 2

Klatka z chomikiem wazy 700g. Klatka z dwoma chomikami wazy 1000g. Ile wazy klatka na
chomika?

Zadanie 3

W trapezie réwnoramiennym wysoko$é opuszczona z wierzcholka kata rozwartego dzieli
dolng podstawg na odcinki 6 cm i 30 cm. Oblicz pole trapezu, jezeli jego wysokos¢ jest rowna

% dlugosci jego krotszej podstawy.

Zadanie 4

Adam ma 480 znaczkow, % polowy wszystkich znaczkdw, to znaczki angielskie, % czwarte]
czesci wszystkich znaczkéw to znaczki francuskie, polowa sumy znaczkéw angielskich i

francuskich, to znaczki wiloskie, % sumy znaczkOw angielskich, francuskich i wioskich to

znaczki niemieckie, a pozostale znaczki to znaczki polskie. Ile znaczkéw z kazdego panstwa
ma Adam?

Zadan-ie 5

Na zawodach lekkoatletycznych rozegrano bieg na 10 km. Tomek biegu nie ukonczyl,
a swoim kolegom zadal pytanie: Ile metréw zabraklo mi do linii mety, jezeli przebieglem
8631 metrdw, 3456 decymetréow i 12340 centymetrow?

Zadanie 6

Narysuj pig¢ kwadratow, a nast¢pnie podziel je na:
6 kwadratow

7 kwadratow

8 kwadratow

9 kwadratow

10 kwadratow.
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